

南通科院在校生“实战”双11

从校园直播走向专业带货

“今天是我第一次真正意义上的带货直播,请大家支持我。”8日晚上,南通科技职业学院电商专业的杨娟同学在海门叠石桥国际家纺城进行了一场带货直播。当天,杨娟的带货直播,是参与“天猫双11大学生实战专场”大学生标杆直播间计划的一部分。同一时段,南通科院电商专业还有近100个大学生也在校内实训室和宿舍内开展带货直播,体验内容种草、直播带货的实战感觉。

8日晚上,杨娟带领的大学生团队单场成交额突破10万元,单场直播累计观看人数超过30万人,这让一直担心带货能力不行的“寝室姐妹”信心大增。此前,在学校整场直播只有她和一名舍友,一个担任主播,一个担任助播和运营,最高的战绩只有千元左右。“完全是不一样的体验,许多东西是学校里学不到的。”杨娟对此次直播的评价是与她之前在宿舍的直播完全不同。直播间从宿舍搬到国际家纺城的库房,从两个人的小团队到将近20人的专业团队,配合专业的直播设备。参加大学生直播标杆打造的同学对于所有的流程都展现出极大的求知欲,不断拍照、录像记录,并与专业主播和运营进行交流。此次直播,与学校合作的企业选择在近千平方米的库房进行,邀请了负责



直播带货现场。彭雪华

过岳老板等网红直播、产生过场销千万业绩的专业运营团队进行活动落地执行,淘宝直播的小二也在现场进行运营和管理。学生团队负责直播、客服、运营等各个岗位的具体工作。

据了解,南通科院工商管理学院网络营销与直播专业、电子商务专业5个班的大一新生观摩了直播,为他们的自播提供了学习的机会。观摩标杆直播间的学姐直播以及学生自

播是两个专业的专业认知教育课的专业实践部分,老师全程给予指导。工商管理学院院长顾美君表示,淘宝直播、直播机构、高校三方协作打造大学生标杆直播间是促进大学生就业创业的一个实际行动,有平台和企业的全方位支持,有助于提升大学生创业、就业的成功概率。学院将成立直播产业学院,将三方力量进一步进行整合。本报通讯员彭雪华



南通卫生高职校第二届校园足球联赛于10月14日拉开战幕。本届赛事男子组11支队伍共计118人,女子组14支队伍共计149人,在经历了21场精彩激烈的比拼较量之后,已于11月5日圆满收官。

比赛结束后,男子组B1获得冠军,2023班黄普凡凭借高超脚下技术和稳健的临场发挥,获评“最有价值球员”荣誉称号;女子组A1笑到最后,2111班申姝瑶蝉联“最佳射手”。卫宣

在幽默风趣中科普医学健康知识 济川杯“医师登台科普秀”大赛举行

晚报讯 5日下午,由市医学会主办、南通卫生高职校承办的“医师登台科普秀”南通选拔赛在学校二楼报告厅举行。

28名来自临床一线的选手结合自身医疗卫生工作实际,围绕临床常见病、多发病,从政府关心、群众关切、社会关注的角度,将专业与通俗

易懂相连,将严谨与幽默有趣挂钩。《人生的痛,从“齿”开始》《你对中医认识有多少》《如何远离黄曲霉素》《吃什么可以防癌》等科普作品贴近生活、贴近群众,选手们或行云流水,娓娓道来;或激情澎湃,挥斥方遒;或诙谐幽默,妙趣横生。将实用医学知识赋予富有创意的传播手段和方式,

把看似枯燥的医学健康知识通过亲身示范、自创儿歌、快板等方式深入浅出地进行生动演绎,感染了现场每一名观众,带来了一场精彩绝伦的“视听盛宴”。经过3小时的激烈角逐,共产生一等奖两名、二等奖五名、三等奖八名。学校各班级150余名学生干部在现场全程观看了比赛。卫轩

校园短波

增强使命意识 展现青春担当

南通开大召开第二次团代会暨第三次学代会

晚报讯 3日上午,共青团南通开放大学第二次代表大会暨南通开放大学第三次学生代表会在中远校区报告厅开幕。全校120名师生代表参加大会。

校党委书记陆永明讲话。他要求全校广大青年进一步坚定理想信念,找准人生航向;进一步加强道德修养,锤炼高尚品格;进一步提升学习本领,增强实践才干;进一步增强使命意识,展现青春担当。要求全校各级团学组织要准确把握新时代团学工作的特点和规律,积极探索新思路、新方法,着力打造学校团学工作特色和品牌。

会议以无记名投票的方式,选举产生了由9名委员组成的共青团南通开放大学第二届委员会,由20名委员组成的南通开放大学第三届学生委员会。铠璇

秉承校训精神 成为有志青年

南通开大举行新生开学典礼暨迎新晚会

晚报讯 3日晚上,南通开放大学2022级新生开学典礼暨迎新晚会在建校校区西操场举行,全体校领导出席。

开学典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕。副校长张翔宣读了关于军训优秀班级和个人的表彰决定;热烈的掌声中,领导们为获奖者颁发证书。

校长金卫东讲话。他强调,千锤百炼才能造就英才,珍惜韶华方能不负青春。希望新生们握紧手中的接力棒,秉承南通开放大学“问辨笃行 厚德强能”的校训精神,坚定信心、从“新”出发,脚踏实地、行稳致远,厚植“天下兴亡、匹夫有责”的爱国情怀,践行“请党放心、强国有我”的铮铮誓言,用实际行动和丰硕成果不负时代所托、不负学校期望、不负人生理想,努力成为堪当大任的新时代青年。铠璇

理论功底扎实 教材把握到位

江苏工院举办思政课教师教学能力比赛

晚报讯 2日下午,江苏工院在学校新思想践悟馆举办2022年思政课教师教学能力比赛,全校35名专任思政课教师组成9个团队参加比赛。

比赛按照江苏省教师教学能力竞赛的组织方式,形成9个团队参赛,通过说课、无学生授课,将教学设计、学情分析、教学目标、教学重点难点、教学实施、教学反思等进行精彩呈现,充分展示了学校思政课教师的教学风采。评委们一致认为,此次比赛选手展示了扎实的理论功底、较高的把握教材的能力、亲切自然的教态,有着较强的逻辑性和整体性。苏工宣